

Додаток  
до наказу Державної служби  
морського і внутрішнього водного  
транспорту та судноплавства України  
від 05 квітня 2023 року № 130  
«Про утворення кваліфікаційної  
комісії з підтвердження кваліфікації  
кандидатів на отримання  
міжнародного посвідчення на право  
управління прогулянковим судном»  
(в редакції наказу Державної служби  
морського і внутрішнього водного  
транспорту та судноплавства України  
від 29.11.2024 № 379)

### СКЛАД

кваліфікаційної комісії з підтвердження кваліфікації кандидатів на отримання  
міжнародного посвідчення на право управління прогулянковим судном

Єфіменко Павло Володимирович	Головний спеціаліст відділу присвоєння та підтвердження кваліфікації членів екіпажів суден внутрішнього плавання та видачі міжнародного посвідчення на право управління прогулянковим судном управління надання адміністративних послуг у сферах морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства Департаменту надання адміністративних послуг та видачі документів у сфері судноплавства	м. Київ
Брайко Наталія Володимирівна	Головний спеціаліст відділу присвоєння та підтвердження кваліфікації членів екіпажів суден внутрішнього плавання та видачі міжнародного посвідчення на право управління прогулянковим судном управління надання адміністративних послуг у сферах морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства	м. Київ

	Департаменту надання адміністративних послуг та видачі документів у сфері судноплавства	
Сидоренко Роман Григорович	Заступник начальника Управління – начальник відділу присвоєння та підтвердження кваліфікації членів екіпажів суден внутрішнього плавання та видачі міжнародного посвідчення на право управління прогулянковим судном управління надання адміністративних послуг у сферах морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства Департаменту надання адміністративних послуг та видачі документів у сфері судноплавства	м. Київ
Максимюк Катерина Петрівна	Начальник відділу надання адміністративних послуг в сфері судноплавства Подільсько-Карпатського міжрегіонального управління	м. Луцьк
Олійник Зоряна Петрівна	Головний спеціаліст відділу надання адміністративних послуг в сфері судноплавства Подільсько-Карпатського міжрегіонального управління	м. Кам'янець-Подільський
Мельник Альона Анатоліївна	Начальник відділу надання адміністративних послуг в сфері судноплавства Чорноморського міжрегіонального управління	м. Одеса
Тюрін Дмитро Сергійович	Головний спеціаліст відділу надання адміністративних послуг в сфері судноплавства Чорноморського міжрегіонального управління	м. Одеса
Денчук Анжела Олександрівна	Головний спеціаліст відділу надання адміністративних послуг в сфері судноплавства Чорноморського міжрегіонального управління	м. Одеса
Прибитько Вадим Вікторович	Головний спеціаліст відділу надання адміністративних послуг в сфері судноплавства Верхньодніпровського міжрегіонального управління	м. Чернігів

Бондаренко Сергій Сергійович	Заступник начальника Управління – начальник відділу державного нагляду (контролю) за безпекою судноплавства та контролю суден Черкаського міжрегіонального управління	м. Черкаси
Деремешко Альона Олегівна	Головний спеціаліст відділу державного нагляду (контролю) за безпекою судноплавства та контролю суден Черкаського міжрегіонального управління	м. Черкаси
Похилюк Олександра Юріївна	Головний спеціаліст відділу надання адміністративних послуг в сфері судноплавства Нижньодніпровського міжрегіонального управління	м. Запоріжжя

---